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Mislata,  a  3 diciembre de 2018  

 
ACTA DE LA COMISIÓN INFORMATIVA Y DE CONTROL DE INTERIOR Y 

BIENESTAR SOCIAL DE 3 DE DICIEMBRE DE 2018 
 

Lugar:                           Salón de Comisiones de la Casa Consistorial. 
Día celebración:      Lunes, 3 de diciembre de 2018. 
Hora:      14.00 horas                      
Presidente: Alfredo Catalá Martínez. 
Concejales y concejalas asistentes: 

José Luis García García. 
Ximo Moreno Porcal 
Mayka Tarín Darrocha 
Javier Santes Alpuente 
Dolores Hortelano Ramón 
Pepa Sáiz Gómez 
Alejandro Martínez Montoro 
Javier Gil Marín 
José María González Murgui 

Secretaria: Mara Hernández Cadroy 
 
Se informa que se traerá a la próxima reunión el Acta de la Sesión anterior. 
 
PARTE DE CONTROL: 
 
Alfredo Catalá da respuesta a las preguntas presentadas por Compromís, acerca de 
“TOTES i TOTS”: no existe expediente como tal, al no haber ningún tipo de 
contratación; se cursaron las invitaciones desde participación ciudadana, como es 
habitual. 
 
Acerca de la pregunta del Grupo Popular respecto al “Benvingut a Mislata”, han sido 
45 solicitudes en total. 
 

• Ciudadanos pregunta si se va a realizar acto de aniversario de la CE 1978. 
• Grupo Municipal de Compromís: Javier Gil comenta que, ante las respuestas 

de la pasada semana acerca de las multas, se dirigió a la Jefatura de Policía y no 
consiguió que le proporcionaran la información. Pregunta si en estas fechas de 
cenas navideñas se incrementan controles de alcoholemia y de consumo de 
sustancias psicotrópicas, y vuelve a incidir sobre el tema de las palomas; a lo 
que Alfredo comenta que si son en alguna zona concreta se diga, y Javier Gil 
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contesta que se dice a los vecinos que en su caso reclamen por Registro de 
Entrada. 

 
 
El Grupo Popular, se interesa por quién es en la actualidad el Director de Medios de 
Comunicación y la actual programación de la Radio. 
Respecto a los contratos menores, ya aparecen colgados en el portal de transparencia; 
insiste Alfredo en que está bien fiscalizar y detectar esos casos y que se tratan de 
resolver de inmediato, como así ha sido. 

 
Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión, siendo las 14:30 h. 

 
EL PRESIDENTE   LAS CONCEJALAS Y LOS CONCEJALES 

 
 
 

 
 

 


